

地震来袭 川企伤痛

■ 特约撰稿 李伟 江旋

此后3年,四川142个受灾县重建耗资1.7万亿。灾难再次袭来之时,四川遭受的人员、财产损失备受关注。

供电、通信企业受损严重

记者从国家电网获悉,四川电网部分输变电设备受损,电网救援队伍已经进入震中。

震中附近的四川雅安供电公司所属区县公司受影响较大;其中,芦山公司2个110千伏变电站全停,1个已无法恢复,另1个正在准备恢复,该公司办公楼也出现裂缝;宝兴电网、芦山电网、天全电网垮网,全部停电;受地震影响,雅安地区有5座水电厂解列。

国家电网公司所属华中区域电网、西北区域电网和重庆、青海、甘肃、西藏、湖南等公司所属电网运行正常,未受影响。另外,四川省电力公司在地震发生后启动了应急预案和I级应急响应。截至22日12时,国家电网四川省电力公司已调集4台发电车和一大批发电机,组织成都、眉山、乐山、德阳

劲牌向地震灾区捐款500万元

地震灾情牵动着全国人民的心,一时间,全国上下都将目光集中到了雅安。20日下午3时,劲牌公司以最快速度将首笔100万元捐款汇至雅安市慈善总会。据悉,劲牌是湖北省首家捐款企业。

4月22日,劲牌公司考虑到灾情严重,决定再追加捐款400万元。同时,劲牌公司各市场也纷纷开展了募捐活动。

劲牌公司通过自己的实际行动,为灾区的救援工作贡献自己的绵薄之力,同时也希望更多的企业积极加入到赈灾活动中,与全国人民一起共同为灾区人民抗震救灾而努力。(徐强)

HTC高效涡轮超微分级机

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司运用引进的德国HOBER技术,利用流体力学的变速涡轮分级原理研制而成的一种高性能、适用性广的新一代超微粉体材料分级机,已通过了浙江省科技成果鉴定。专家认为该机解决了超微粉体材料的分级难题,是粉体工程技术的一项重大突破,产品填补了国内空白,其技术处于国内领先地位。

实现自控化作业是体现粉碎、分级装置技术水平的重要标志之一。HTC高效涡轮超微分级机的诞生,则为粉体制备企业提供了一种理想的分级设备。这种新颖分级机由上部带分散导向叶片的进口涡壳和高速转动的后向多叶片式分级叶轮组成,分级叶轮与出料口采用动静气流密封;下部为带有二次分选的进风装置组成,并配有高压负压系统,产品具有结构紧凑,生产率大,分级效率高,分级粒度曲线窄,粒度分布均匀,成品粒度分选最细可达3微米以下,运行安全可靠,噪声低等特点;分级过程采用自动化控制,也可人工改变分级涡轮转速及调节系统风量达到调节细度的目的;该机可广泛应用于化工、医药、食品、农药、造纸、饲料、非金属矿及高技术材料等行业超微粉碎加工后的微粉分选、除铁、精选等分级加工,同时可对不同密度物料的超细粉末进行提取;特别适用于碳酸钙、高岭土等非金属矿行业的非纤维性物料的分级。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.cn

时隔近5年,刚刚从5·12汶川大地震阴影中走出的四川,再次遭遇创伤。在2008年那场巨大的灾难中,除了令人扼腕的人员伤亡,中国直接经济损失达到8451亿元,四川占到总损失的91%。

局等救援队伍,先期500余人赶赴现场。

本次雅安地震造成的损失数据,国家电网尚未统计公布。

遭受类似损失的还有中国移动、中国联通。

20日,中国移动雅安地区受地震影响有139个基站中断,四川移动通信抢险正紧急进行中。四川联通雅安核心网正常;宝兴、芦山基站基本中断。灾情发生时,雅安掉站93个,芦山、宝兴两县中断基站45个。

石油石化设施暂未有损毁报告

汽油、柴油是地震救援中的关键物资之一。汶川地震时,加油站曾受到严重损坏。公开资料显示,截至2012年3月,雅安市七县一区共有加油站(点)128座,其中中石油55座,中石化6座,社会及其他67座。

川渝两省是中石油的传统地盘,2008年时,中石油集团直接经济损失高达17.8亿元。加油站累计受损908座,停运65座;油库累计受损47座;油气田受损油气场站165个,受损净化厂1个,受损输油气管道71条。本次雅安地震中,中石油暂未公布其资产是否受损等情况。

中石油还在四川拥有西南地区首个大型炼油厂——彭州石化。这一投资400亿的项目曾因汶川地震而被重新评估,不过它距离芦山县还有一段距离,相距200余公里。除此以外,中石油原本还希望在雅安有更多发展计划。去年3月,中石油四川销售公司总经理姚志强曾与雅安市领导会面,探讨打造雅安川西成品油物流区域中心等合作意向。当时中石油希望四川销售公司尽快出台规划,加快川西成品油物流枢纽建设。

另一巨头中石化表示,未收到损毁报告。

20日下午,中石化新闻发言人吕大鹏表示,中石化各加油站未收到损毁报告,中石化在四川的工厂和天然气田、管线目前没有收到报告,两支救援队伍已经准备完毕。中石化总公司方面表示,四川公司第一时间启动应急预案,要求全省立即调查受灾情况,尽快恢复生产,并做好次生灾害防护工作。上午9时30分,四川石油分公司负责人已赶赴雅安现场处置。

上市公司大多影响不大

20日,腾讯财经联络四川大型企业和

上市公司,多数表示影响不大。

四川长虹董秘谭明献表示,公司的生产已经安排24小时值班,震后公司立刻组织了人员对生产设备进行排查,排查结果显示,地震没有对公司造成任何损失。

五粮液董秘彭志辅也表示,公司所在的宜宾地区震感不强烈,地震对公司的影响不大。

四川大型民营企业新希望集团有负责人称,已在第一时间成立抗震救灾应急小组,首批百万食品物资20日内会抵达受震地区。

至于各分公司的财产情况,因企业数量多,新希望方面正在派出人员核查员工、经销商和合作伙伴的人身财产安全。

本次雅安地震给新希望带来的直接和间接影响,暂时还无具体数据。

另外,有多家上市公司对外报平安。雅化股份董秘刘平凯表示,公司厂房、办公楼等地建筑设施完好,暂未发现安全隐患。明星电缆厂区也并未受到损坏,生产经营情况一切正常。四川金顶、丹甫股份、峨眉山景区所在地区离震源较远,都在正常生产或运营中。



黄河之水天上来

—写在河套酒业成立六十周年

连载 61

汉明 著

河套酒业关键性决策中表现出来的“根思维”特征

项目	向上愿景	向下举措
1	壮大竞争实力	建设原酒生产基地、大曲生产基地和粮食种植基地
2	进军高端市场	建设“北方第一窖”开发河套白酒
3	降低企业成本	配套包装、瓶盖等配套企业
4	适应年轻人的时尚	研发生物发酵生产时尚酒
5	丰富酒类口味	建构山东芝麻香型白酒
6	进军国际市场	建设机械化酿酒厂
7	建立销售根据地	建立内蒙古核心区市场并引入信息管理
8	培养河套企业家群体	让经理人参与国内各种高端培训

其四,做有根的企业还体现在,河套酒业有强烈的根据地意识。一开始巴彦淖尔市是其营销根据地,最终扩展到把整个内蒙古做成大内蒙古核心区,内蒙古横跨三北,与多个省份接壤,不要小看内蒙古的人口少城市稀,但是内蒙古人豪爽喜欢,人均酒品消费量大,做大内蒙古核心区,就可以使企业进可攻、退可守!

**做有根的企业
让企业的每一步都走在通向未来的脚印里**

进入21世纪,河套酒业大举进军高端白酒市场,由产品营销向品牌营销转变,由区域品牌向全国品牌进军,河套酒业为什么敢于提速,外人看到这是在冒险,而在张庆义看来企业发展中后退是最危险的,而他的前进决策是建立在二十多年的积淀之中。

做有根的企业其实质是一种本根思维,这种思维逻辑的优势在于它是一种战略思维,是一种系统思维,是一种生物成长的本然思维。酒业市场是有波动的,而在河套酒业,我们看不到折腾,看不到大起大落,感受到的是企业的一种稳健成长,也就是说企业在张庆义的设计中,企业发展的每一步都走在了通向未来的脚印里,土壤中的每一丝营养都在为植物输送着营养,从而使企业获得一种本然成长。

所谓本然,就是真的自我形态。《菜根谭》中有一句话:“文章做到极处无有他奇,只是恰好;人品做到极处无有他异,只是本然。”其意为,一个人的文章做到最高境界时,没有什么奇怪的,只是表达得恰到好处;一个人的人品做到最高境界时没有什么奇异的,只是表现得本色自然。读懂河套,先从读懂张庆义着手,他的淡而笃定是创新的动力,他的处之泰然是明了趋势。虽然他时常坐阵于河套这片看似封闭的小城,而他的视野与敏锐早已经看透白酒行业的来龙去脉。也就是说河套酒业做有根的企业,不是说复古,而是真正通向未来,让企业有明天,是这种布局的标准。

从小喝着黄河水长大的张庆义,对于事物的认识总是致力于透过现象看本质。早在杭锦旗机械厂时,他提出了高于政府方面提出的承包目标,后来他用事实说明这不是痴人说梦,而是企业家的理性判断。

“九曲黄河似乎专为河套而圈起了臂弯”,而张庆义也懂得水的柔韧与刚性,他有水的激情,更有从高处往低处流的顺势心态,以至于最后海纳百川。这就是张庆义的本然面目,他一点点滴融入进了他专注于河套梦想的“本为”,不修饰,不虚浮,坚信种瓜得瓜、种豆得豆的本为逻辑。

张庆义是一个知天道、了人道、明商道的企业家。张庆义内心所坚守的“本然”并不是一个死板的哲学概念,他来自对理性的呼唤,来自对规律的遵从、对真理的信仰,来自于企业家灵魂的修炼。

红豆集团向地震灾区捐款物612.1万元



●在“红豆员工向雅安地震灾区献爱心”的横幅下,红豆集团党委书记、总裁周海江(左)把他个人的100万元交给集团公司工会负责人顾晓红,请她代为转交中国光彩事业促进会。

多年来,红豆在发展的过程中,始终把“爱”作为红豆文化的主旋律,企业先后在当地和延安、镇江援建了希望小学。在汶川特大地震发生后,红豆集团先后捐款物660多万元;2010年,中组部组织全国各地党员代表赴四川地震灾区实地查看“特殊党费”

使用管理情况。红豆集团党委书记、总裁周海江作为江苏省的党员代表前往,他被灾区人民自强不息的精神所感动,决定再向聚源、映秀、北川三所中学各捐100万元,共300万元设立“七一红豆奖学金”。多年来,红豆集团先后捐款捐物超过3亿元。

中粮集团500万赈灾物资运抵灾区

作,同时组织集团在四川下属公司建立前线应急指挥部,组织应急物资及物流运输。

据媒体报道,灾区最缺少的就是食物,部分地区食物仅够维持两天。中粮集团紧急组织调拨的500万元物资,包括福临门食用油、大米、香雪面粉、面条、金帝巧克力、美滋滋果果等,共计30000多箱。赈灾物资通过四川省慈善总会紧急运抵灾民手中。

此外,中粮旗下“我买网”向灾区紧急提供了价值10万元的10000份食品,每份包括火腿肠、方便面、矿泉水。蒙牛乳业通过四川省民政厅向雅安地震灾区捐赠了1000万元现金和10000箱牛奶。

天灾无情人有情,中粮集团希望发挥企业的社会责任,帮助雅安受灾群众平稳度过困难时期,早日重建美好家园。(中新)

专利拍卖招商公告

成,经济、实用、无损伤、便于清洗消毒、适用于院内及院外所有躁动患者使用;对减轻患者及家属的心理压力,及提高患者舒适度和预后具有重要的意义。

6.塑料建筑模板及其制造方法(ZL2012103658165)

该塑料建筑模板以聚氯乙烯(PVC)为主要原材料,通过优化中空结构型设计,拼装式、整体性好;拼接配件少、拆装简便、操作易行,重量轻,容易成型加工,成本低、效率高,所制得的产品经久耐用。低碳概念,完全取代目前建筑领域的木材、胶合板模板。有利于保护森林资源和生态文明建设。

7.一种水溶性药肥产品及其制造方法(ZL200810028820.6)

本技术是将甲维盐农药和腐植酸肥料转化成为一种水溶性液体,成为高效、低毒兼有杀虫和施肥双重功能的产品,与已有技术相比,既具有农药的功能,又具有肥料功能的施放、存放方便的优点。

8.一种玩具鸟(ZL201220174982.2)

目前,现有的玩具鸟有多种缺点,木质的不节能环保,瓷质的易碎,塑料的不易降解,易污染环境,成本高。该玩具鸟,其结构简单、成本低、重量轻,适合各类儿童玩耍及家居时尚摆设使用。

9.一种用于治疗妇科炎症的中药及制备方法(ZL201210237739.5)

目前妇科炎症的治疗通常是采用抗生素治疗或洗浴治疗等,但频繁使用抗生素会造成其他脏腑的损伤,长期清洗也会导

致阴道内菌群失去平衡,加重病情。该专利使用方便,无副作用,可有效解决妇科炎症的中药。

10.钢丝网水泥沼气池(ZL2009103026229)

本发明具有整体性好,局部强度高,密实性和抗渗性强,有效增加了主体结构在腐蚀性介质中的耐久性,安全、可靠性高,具有现场施工期短,在施工范围内有效控制大面积施工时易于疏漏的弊病。

11.数个直线电机泵组合的抽油装置(ZL200920014565.X)

本专利是在套管中装设多个直线电机泵和多个单向阀,直线电动机子的中空部位和定子构成了油通道,通过油管相互首尾相联的串接式结构来实现抽油的一种装置。整体结构紧凑、成本低廉、性能稳定,特别适用于斜井、水平井、深井抽油。

12.制备沥青粒的装置(ZL201220202001.0)

本专利包括蒸馏装置和位于蒸馏装置下方盛水池,在蒸馏装置与盛水池之间设有连接管,连接管入口端连通于蒸馏装置上,其出口位于盛水池内的水平面下方。可连续化生产,沥青产品质量好,不易结块,节约生产成本。

13.一种漩涡流式足浴桶(ZL2011100043380)

本发明是由水或黄沙或中草药组合成的混合液体在桶内形成一种漩涡流式足浴桶,由气泵注入气流推动桶内的混合液体致使旋转,从而对足部进行自动按摩、搓洗和按摩脚部功能,有利于活血、清除脚气和死皮,提高保健效果。

国药准字H46020636
快克
复方氯酚烷胺胶囊
适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。
咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.cn

请在医生指导下购买和使用
海南亚洲制药生产
海南快克药业经销商